
Beta Bronz 

 

Zdravo & Preplanulo 

 
Dobro je poznato da izlaganje suncu može izazvati različite štetne reakcije: kratkotrajne (eriteme 
i opekotine) i dugotrajne (ubrzano starenje, rak kože). To, meñutim, ne znači da bi se trebalo 
lišiti uživanja na suncu i preplanulog tena. Upotrebom Beta-Bronza stvara se prirodna osnova za 
najlepšu boju tena uz najmanji rizik po zdravlje. 

SASTAV 
Svaka kapsula sadrži: 
Likopen 6 mg 
Beta-karoten 6 mg 
Vitamin E 10 mg 
  
PAKOVANJE  
Kutija sa  30 kapsula. 

NAČIN UPOTREBE 

Odrasli i deca iznad 14 godina: jedna kapsula dnevno. 
Za maksimalan učinak, preporučuje se uzimanje kapsula Beta Bronz, sedam dana pre početka 
izlaganja suncu ili solarijumu, a potom svakodnevno za vreme intenzivnog sunčanja. Ukoliko se 
sa uzimanjem kapsula nastavi i nakon izlaganja suncu, bronzani ten će se duže održati. 

 

DELOVANJE  
Beta-Bronz omogućava postizanje atraktivnog, preplanulog tena već posle vrlo kratkog izlaganja 



suncu ili solarijumu. Njegovi sastojci, moćni antioksidansi, likopen, beta-karoten i vitamin E, 
sprečavaju oksidativna oštećenja kože koja nastaju usled dejstava slobodnih radikala i stvaraju 
zdravu osnovu za brzo postizanje preplanulog tena. 
Likopen redukuje štetne efekte koje UV zračenje  može proizvesti na koži i štiti je od oštećenja 
usled dugotrajnog sunčanja, dok beta-karoten jača imuni sistem i podstiče tamnjenje kože. 
Vitamin E, zajedno sa likopenom i beta-karotenom doprinosi očuvanju vitalnosti i elastičnosti 
kože.  
Likopen, kao vitalni sastojak preparata, pruža organizmu zaštitu koja je ekvivalentna zaštitnom 
faktoru 2 - 4, ali sam ne može i ne treba da zameni površinsku zaštitu kože koju pružaju 
kvalitetne kreme za sunčanje. Šta više, Beta-Bronz omogućava postizanje preplanulog tena i uz 
upotrebu krema sa velikim zaštitnim faktorom, i uz kraće vreme izlaganja suncu (ili nekom 
drugom, veštačkom izvoru UV zračenja), jer sadrži likopen i beta-karoten - biljne karotenoide 
crvene i narandžaste boje, koji stimulišu pigmentaciju kože. Samo jedna Beta-Bronz kapsula 
dnevno učiniće sunčanje zdravijim, a vaš preplanuli ten lepšim i dugotrajnijim.  

NAPOMENE: 
Beta-Bronz se posebno preporučuje osobama koje su veći deo dana izložene suncu, osobama 
osetljivog, svetlog ili pegavog tena, kao i onima koji koriste veštačke izvore UV zračenja 
(solarijumi, kvarcne lampe). Za vreme intenzivnog izlaganja suncu neophodna je upotreba krema 
sa odgovarajućim zaštitnim faktorom. 

 


